
 

SCENARIUSZ UROCZYSTOŚCI PASOWANIA NA PRZEDSZKOLAKA 

INDIANINA 

 
Cele ogólne: 

Tworzenie atmosfery radości, przyjaźni i zaufania. 

Zaprezentowanie umiejętności dzieci. 

 

 

 Cele operacyjne (dziecko):  

 

-zachowuje się kulturalnie podczas występu 

-śpiewa piosenki  

-recytuje wiersze  

-inscenizuje ruchem piosenki i wiersze 

-pokonuje lęk przed występami publicznymi  

-rozwiązuje zagadki słuchowe 

-wskazuje akcesoria charakterystyczne dla Indianina 

-odpowiada na pytania nauczyciela 

 

Metody: słowna, czynna (samodzielne doświadczenia)  

 

Formy: grupowa, indywidualna  

 

Środki dydaktyczne: pendrive z podkładami piosenek i tańców, indiańskie ubrania dla 

dzieci, pamiątkowe dyplomy, łuk, strzała, instrumenty indiańskie, stroje indiańskie, wisiory 

indiańskie, fajka indiańska 

 

 Przebieg uroczystości:  

 

1. Przywitanie gości przez nauczycielki i zaproszenie na akademię przygotowaną przez 

dzieci.  

 

 

2. Pląs "Szli indianie"  

 

Szli indianie  

po polanie.  

Szli wołając  

i śpiewając  

bum  

oli, oli leo  

umba de, umba deo  

egzamini, salumini, uła ału  

aci baci kolubaci, uła ału 

 



3. Wierszyk  

 

Dzisiaj święto przedszkolaków  

Wielki dzień po prostu  

Roześmianych i szczęśliwych  

Dziewczynek i chłopców  

Tu się chcemy bawić w Indian  

Chodzić w pióropuszach  

Dzielnie walczyć z bizonami  

Na wyprawę ruszać  

A gdy przyjdzie czas do domu  

Gdy się skończy święto  

To dzień pełen takich wrażeń każdy zapamięta.  

 

4. Test dla Indianina-wykonanie zadań: 

• Odpowiedzcie na pytania: 

-Jak się nazywa dom Indianina? 

-Na co polują Indianie? 

-Jaki jest indiański okrzyk? 

• Wybierzcie spośród zebranych przedmiotów tylko te, które można znaleźć w 

wiosce indiańskiej i powiedzcie do czego służą. 

• Posłuchajcie i nazwijcie zwierzęta, które za chwilę usłyszycie. 

 

5.  Pląs – „Epoi tai, tai” 

 6. Wierszyk  

 

Już za chwilę na tej scenie będzie wielkie wydarzenie  

My starszaki – my Indianie – chcemy przyjąć ślubowanie.  

 

7. Złożenie ślubowania przez dzieci:  

 

My Indianie przyrzekamy  

Nie grymasić i nie szlochać  

Zawsze swoje panie kochać  

Grzecznie bawić się i fikać  

Wszystko zjadać z talerzyka  

Od dziś zawsze być zuchami  

I dobrymi kolegami.  

 

8.  Pasowanie na Indianina-dzieci podchodzą po kolei do nauczycielek, które pasują Je za 

pomocą strzały, nadając przy tym indiańskie imiona. Wręczane są pamiątkowe dyplomy. 

9.Wierszyk  

 

Indianinem jestem ja  

każdy mnie w plemieniu zna  

na ramieniu noszę łuk  

siły w sobie mam za dwóch 



ale tipi moim jest mieszkaniem  

a bizony mym śniadaniem  

choć czerwoną skórę mam zawsze sobie radę dam  

 

10. Piosenka „Indiański taniec”  

 

1. Dziś jesteśmy Indianami 

 i tańczymy taniec nasz.  

W przód leciutko pochylony 

 idzie w kole każdy z Nas.  

 

Ref. Heja, heja! Na prerii widać wielki kurz. 

 Heja, heja! Indianie chodzą w kole już.  

Heja, heja! Indianie tańczą właśnie tak.  

Heja, heja! Ten okrzyk to jest Indian znak.  

 

2. Dziś jesteśmy Indianami,  

każdy z nas pióropusz ma.  

Taniec Indian tańczyć chcemy, 

 dla nas ta muzyka gra.  

 

Ref. Heja, heja! Na prerii widać wielki kurz…. 

 

11.Wiersz „Pojechał Indianin” 

Pojechał indianin do aj aj aj 

by się nauczyć aj aj aj 

a gdy już umiał aj aj aj 

to wciąż powtarzał aj aj aj 

  

Pojechał indianin do lo lo lo 

 by się nauczyć lo lo lo 

 a gdy już umiał lo lo lo 

to wciąż powtarzał lo lo lo 

 

Pojechał indianin do wiu wiu wiu 

 by się nauczyć wiu wiu wiu 

 a gdy już umiał wiu wiu wiu 

to wciąż powtarzał wiu wiu wiu 

  

Pojechał indianin do aj aj aj 

 by się nauczyć lo lo lo 

 a gdy już umiał woiu wiu wiu 

to wciąż powtarzał aj lo wiu 

 

12. Podziękowanie za przybycie na spotkanie. 


